



LITURGIJSKO PASTORALNI LISTIĆ

ŽUPE SVETIH ŠIMUNA I JUDE TADEJA
ZAGREB - MARKUŠEVEC

Br. 153.

9. 10. 2016.

28. nedjelja kroz godinu - C

2Kr 5,14-17;

Ps 98,1-4;

2Tim 2,8-13;

Lk 17,11-19

Nedjeljna misao

Za Božju dobrotu i ljubav zasigurno možemo reći da je bezgranična. Ne poznaje granice rasa, kultura i nacija. Spasenje je svima ponuđeno. Treba samo malo vjerovati, biti malo ponizan i zatražiti pomoć, a kada nam se pomogne, treba biti i malo zahvalan. Namjerno ponavljam malo, jer Bogu je to dosta za naše spasenje. Današnja Služba riječi govori o vjeri. Temelji se na čudu, a plod je zahvalnosti.

Naaman Sirac je vrhovni vojni zapovjednik, čovjek ugledan i pošten, ali je gubav. Kada mu je prorok Elizej rekao da se okupa u rijeci Jordanu sedam puta, smatrao je to šalom, ali je poslušao i ozdravio. Shvatio je da se ne radi o magiji, nego o Božjem spasiteljskom djelu. Vraća se Elizeju i ispovijeda svoju vjeru: "Sada znam da nema Boga na svoj zemlji, osim u Izraelu". Neće se više klanjati drugim bogovima. Postaje tako uzor vjernika i štovatelja istinitog Boga.

Dar vjere i spasenje nije vezano uz neki narod ili zemlju uči apostol Pavao, već je ponuđeno svima. Mogu glasnike Evanđelja okovati, proglasiti ih zločincima, klerofašistima, šovinistima, antidržavnim elementima, ali "Božja riječ nije okovana". Zato trpljenje za vjeru i narod nije strano, a mi se s posebnom zahvalnošću sjećamo mnoštva mučenika iz našeg naroda. Vjera u Krista daje nam snagu da možemo

*»Ustani!
Idi! Tvoja
te vjera
spasila!«*



Ako ustrajemo, s Bogom ćemo kraljevati.

prevladati takve situacije, a Pavao nas ohrabruje odlomkom iz starokršćanske pjesme mučenika: "Ako s njime umrijemo, s njime ćemo i živjeti. Ako ustrajemo, s njime ćemo i kraljevati. Ako ga zaniječemo i on će nas zanjekati. Ako ne budemo vjerni, on vjeran ostaje. Ta ne može sebe zanjekati."

Potresan je prizor grupe gubavaca koja traži pomoć. Gubavac je čovjek izoliran iz društva, odbačen, mora živjeti izvan grada ili sela, svoju prisutnost mora iz daljine najaviti. Njegov problem nije samo njegova bolest, već je veći problem što je izbačen iz života svoje zajednice, osamljen i prezren.

Isus gubavce šalje svećenicima, da im potvrde ozdravljenje i da se mogu vratiti normalnom životu. Nakon ozdravljenja grupa više nije jedinstvena. Židovi

(smatraju se jedinim pravovjernim) ozdravljeni nastavljaju put prema Jeruzalemu, da se u hramu pokažu svećenicima i nastave svoj prijašnji život. Samarijanac (poganin, s kojim se i ne bi družili da svi nisu bili gubavi) se vraća i zahvaljuje Isusu. Ostala devetorica otišla su i zahvalila se Gospodinu u jeruzalemskom hramu, a Samarijanac se zahvaljuje u "duhu i istini" i zato mu Isus objavljuje: "Tvoja te vjera spasila." Svi su izliječeni, ali do spasenja je došao samo jedan, onaj koji zahvaljuje. Iskrena zahvala, vjerojatno je i najsnažnija molitva. Na zahvalnost nas poziva svaki radosni trenutak u životu, svaki osjećaj divljenja pred pojavama u prirodi i među ljudima. Ali kako to ostvariti, kada današnji čovjek ne vidi radost u svom životu, a još se manje ima namjeru nečem diviti ili nekom zahvaljivati. Suvremena guba se ne vidi. Napala je dušu i tako postala još opakija boleština. Što je s onima koji nemaju dušu? Jesu li bolje prošli od nas koji je imamo. Što ako je i nas tako duševne i duhovne napala guba? Što će biti s onima koji su bez duše zvjerski napunili rudnike, tenkovske rovove, jame sa stotinama tisuća nevinih ljudi? Hoće li bar netko od njih zatražiti pomoć i očistiti dušu? Sjetimo se, spasenje je svima ponuđeno, vjera je dar koji smo svi dobili, a zahvalnost možemo ili ne moramo pokazati, ali samo oni koji je pokazuju mogu čuti radosnu istinu: "Tvoja te vjera spasila!"

TB

Tjedni kalendar

NEDJELJA, 9.10.2016.	28. KROZ GODINU, Dionizije, Abraham 9:00 +STJEPAN I DANICA SOVIĆ 11:00 župna 18:30 +BRANKO KOTA
PONEDJELJAK, 10.10.2016.	Franjo Borgia, Daniel
UTORAK, 11.10.2016.	Emilijan, Milan, German
SRIJEDA, 12.10.2016.	Maksimilijan, Makso, Serafin
ČETVRTAK, 13.10.2016.	Eduard, Edo, Hugolin
PETAK, 14.10.2016.	Kalist, Divko, Krasna 18:30 +NIKOLA, KATICA I OB. PUNTARIĆ
SUBOTA, 15.10.2016.	Terezija Avilska, Rezika 18:30 +BISEKLA HERCEG
NEDJELJA, 16.10.2016.	29. KROZ GODINU, Hedviga, Margareta M. Alaco 9:00 +SLAVKO I OB. ŠPIČEK 11:00 župna 18:30 +VALENT, DRAGICA I OB. LUKAČIN



Listopadske pobožnosti Molitva sv. krunice

svaki dan u 18 sati



Vjeronauk:

- Prvopričesnici: petak 15:00
- Krizmanici: petak 16:00
- Ostala djeca: četvrtak 19:00

Izdaje župa sv. Šimuna i Jude Tadeja Zagreb-Markuševac

Markuševčka cesta 203, tel: 4574374; 098412450
žiro račun: HR3923600001102373046

e-mail: zupa.markusevec@zg-nadbiskupija.hr
http://www.zupa-markusevec.net/